

C.A.N.宣教士代禱消息(十五)

宣告上帝是賜予生命的主

感謝神的看顧，每天宣教士在進步中！宣教士剛拆除氣道喉管呼吸機，改用耳鼻掛式吸氧喉供氧，現宣教士郁動時呼吸也較之前暢順。雖然肺部仍有發炎，但痰也未見帶血；雖然喉嚨仍有痛只能發出微弱的聲線，但感恩已開始進食。求天父醫治宣教士，退去體內所有炎症，又叫各個器官由損壞到恢復都蒙主保守。並請記念宣教士的康復工程，無論面對任何檢查或治療，如服用藥物或打針，處處經歷上主的恩典。

感謝神賜予生命，讓宣教士被祂重造的機會，患病中的每一步都深深經歷上主的帶領和祝福！

最新消息：2023年2月27日



C.A.N.宣教士代禱消息(十四)

宣告上帝是賜下平安的主

感謝神！宣教士的肺腎功能在改善中，計劃下周停用呼吸機。每天宣教士需服用三種不同的抗生素，求主祝福藥物能發揮最佳效用。請為宣教士的康復工程禱告，特別求主賜下平安、安慰及力量，讓宣教士能有力地克服在治療及檢查上所帶來極其痛楚的恐懼！又請記念宣教士的家人，讓他們經歷主耶穌所賜下的平安！

最新消息：2023年2月24日



C.A.N.宣教士代禱消息(十三)

宣告上帝是我們的拯救者

感謝主，宣教士已由ICU轉回普通病房。宣教士的肺部有好轉，吸痰的次數也相應減少，家人為宣教士抹身時也再沒有呼吸不順。稍後宣教士會逐步減少使用氧氣機供氧量，求主使宣教士的肺部功能回復正常運作。另外，腳傷發炎已有改善，水腫問題也開始漸漸消腫。請記念宣教士每次接受治療及檢查時能經歷主恩，又叫宣教士所受的痛楚是能忍受得住，及一切化驗結果也蒙主保守！並求天父祝福醫療團隊，使宣教士得到最適切的治療，以致藥到病除，病情得以穩定，邁向康復之路。

最新消息：2023年2月23日



C.A.N.宣教士代禱消息(十二)

呼求神的醫治全然臨到

宣教士已轉入更好配套的ICU。感恩宣教士的心臟功能還好，腳部發炎的傷口約用三天抗生素應得以改善。然而因痰中帶血需每半小時抽一次痰；因靜脈血氧飽和度過低需受極其痛楚的檢查；因肺炎和肺積水所致的肺活量不足，需用呼吸機幫助呼吸。

宣教士的生命仍有危險，**求主施恩憐憫，讓宣教士經歷祂無盡的恩典！**求主減低宣教士在治療和檢查時所帶來的痛楚、提升含氧量至正常水平、肺炎肺積水及身體的炎症早日消退。又請記念宣教士在睡覺時能自主呼吸，減少依賴使用呼吸機。

最新消息：2023年2月21日

C.A.N.宣教士代禱消息(十一)

呼求神的醫治全然臨到

請切切為宣教士禱告！宣教士現況是肺積水、體內有炎症，水腫未退。現服用一種高劑量類固醇，但其一副作用是容易細菌感染。

醫生為方便落藥以致宣教士的左右手插上喉管，還需尿喉及插喉幫助呼吸，因此宣教士的全身感到非常痛楚。另外，早前被貓抓傷腳部，現引起發炎。

因宣教士情況危殆，現正考慮送宣教士入住配套更好的ICU！**求主憐憫**，好叫宣教士有適切的治療、以及消除宣教士體內的炎症、退去水腫，並減輕宣教士的痛楚及藥到病除。又請為宣教士的家人禱告，在照顧宣教士上有力，並經歷信實主的同在！

最新消息：2023年2月20日



C.A.N.宣教士代禱消息(十)

宣告上帝是施恩憐憫的主

宣教士的水腫問題仍然持續，手腳疼痛，並開始有咳及黃綠色痰，身體十分虛弱。之前傷口流水，雖然現在沒有但卻已結焦。

懇請切切記念宣教士，現因發燒、身體有發炎，呼吸不順使用呼吸機，今早看護姨姨送宣教士入院，有生命危險的危機。求主施恩憐憫！

最新消息：2023年2月20日



C.A.N.宣教士代禱消息(九)

宣告上帝是慈愛的主

蒙主看顧，宣教士已出院，由於仍有水腫及太長時間沒有運動，故此宣教士需緩慢地走路及需用不少力氣才可行上二樓的居所，然而家中環境卻是一處很好的復康及休息的地方。神除了預備安居之處，還安排了一位悉心照顧的看護姨姨來照料宣教士。現時宣教士每天服用多達二十多粒的藥物，求主幫助藥物能完全吸收於體內，又祈盼水腫問題得以改善。請祝福宣教士的康復之路，未來半年需多次出入醫院覆診、打針、取藥等跟進治療。又求天父保守宣教士的心懷意念，並賜足夠的愛心及精神體力予看護姨姨。

最新消息：2023年2月15日

C.A.N.宣教士代禱消息(八)

宣告上帝是生命的主

蒙主保守，今天宣教士照CT後並沒有內出血，並開始服用口服藥，如未來數天體內可持續吸收藥物，宣教士便可安排出院，兩周後回醫院覆診。求主看顧宣教士康復之路，並堅固宣教士的信心！另外，感謝上帝差派同工及肢體探望宣教士，為宣教士打氣及祝福。

最新消息：2023年2月13日

C.A.N. 宣教士代禱消息(七)

宣告上帝是憐憫的主

宣教士起初不斷為鉀降低祈禱，神真的聽禱告，現因指數太低需輸血，過程中令宣教士感辛苦，宣教士形容「包血」是冰鮮解凍中，有許多水氣，需很多被來保暖，然而仍感覺冰冷。原來只按己意祈求不是最好，有時會「過咗龍」，這是宣教士對一個禱告的小反思。不過鉀低容易處理鉀高，因鉀指數高的藥物是很難吞嚥，鉀低卻可服用藥丸和飲椰子水來改善。因此，請記念宣教士的鉀指數能回復正常水平。另外，宣教士腰部以下約有8kg水腫情況，水脹狀態像要爆開一樣，求主憐憫宣教士能退去水腫，以及所服用的藥物能完全吸收。

感恩，宣教士最艱辛的時間已過去，正如醫生說：「要等時間讓身體回復狀態。」

最新消息：2023年2月11日

C.A.N.宣教士代禱消息(六)

宣告上帝是大能的醫生

宣教士的腸胃系統出現吸收問題，藥物難發揮作用，現以打針代替口服藥。宣教士並有脫水情況，需吊水補充；又因紅血蛋白水平不足，需輸血。下周一早上將進行腎組織化驗，請記念宣教士的免疫力能提升致檢查水平。

最新消息：2023年2月9日

C.A.N.宣教士代禱消息(五)

宣告上帝是大能的醫生

宣教士轉了口服的類固醇藥物，然而體內未能吸收引致雙腳腫大，並且由腰部起至腳都痛楚非常，醫生建議轉以打針治療，每天6次，祈盼此舉有效。另外，宣教士將於下周一做腎組織化驗，求主堅固宣教士的忍耐及等待的信心，並提升宣教士自身的免疫力。

最新消息：2023年2月8日



C.A.N.宣教士代禱消息(四)

宣告上帝是施恩的主

感恩宣教士有持續好轉，如情況繼續穩定及良好約一星期便可出院休息。今天宣教士已拆下鼻胃喉，宣教士能用口服藥物及吃固體食物。感恩宣教士的鉀指數已降低，然而白血球仍偏低及腎指數還未回到正常狀態，炎症仍在身，正使用抗生素治療。求主保守宣教士能藥到病除、減輕不適的痛楚、身體各樣指數能回復正常，以及強化自身的免疫系統。又求施恩的主，幫助宣教士在康復路上有百般的忍耐，堅固對主的信心。

宣教士不但經歷上主的眷顧，還經歷弟兄姊妹的禱告及關心，衷心感謝你們對宣教士的愛！

最新消息：2023年2月7日



C.A.N.宣教士代禱消息(三)

宣告上帝是醫治的主

今日醫生說C.A.N.宣教士的腎指數有好轉，各器官亦漸漸修復。宣教士仍用鼻胃喉餵食，醫生說踏進康復期，求主保守宣教士免受細菌攻擊，身體慢慢回復，亦求主讓宣教士有忍耐的心，禱告身體機能適應和回復正常運作。

最新消息：2023年2月4日

C.A.N.宣教士緊急代禱消息(二)

宣告上帝是慈愛的主

C.A.N.宣教士今日的精神狀況不錯，現在開始試用鼻胃管飲奶，肚仍在適應，有時會肚痛；腎仍然維持穩定指數（未有升高，但未見回落），求主保守宣教士的腎指數回落在正常水平，身體各個器官得以復原。由於普通病房環境較嘈，難以休息，加上護士英語能力有限，未能有好的溝通容易產生誤會。故現正希望調往私人病房，但由於私人病房需要家人自行安排24小時有人照顧，需要聘請看護夜晚幫手照顧。求主預備合適、有愛心的看護。求主供應一切資源和祝福家人有智慧作出各樣的安排。

最新消息：2023年2月3日

URGENT



C.A.N.宣教士緊急代禱消息(一)

宣告上帝是大能的醫生

本會一名在創啟地區服侍的宣教士突然出現嚴重病患入院。感謝神，今天宣教士的精神不錯，血壓及肚痛情況也有改善，並能有點力氣聊天對話。求主幫助，祈盼透過藥物及醫生的照料下，宣教士能退去體內各種的炎症，並幫助腎功能回復正常，以及修復免疫系統，恢復神原本創造這名宣教士的狀況。

最新消息：2023年2月1日

URGENT

SIM
Serving In Mission
國際事工差會

